
Jelöljük az edény bels® átmér®jét (és az ezzel megegyez® bels® magasságát) d-vel. Az edény ismert (V = 2000 cm3
-

es) térfogatából d kiszámítható:
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Az úszó test egyensúlyban van, ezért a kiszorított víz súlya megegyezik a test súlyával. (Az edényben lév® leveg®

tömegét elhanyagolhatónak tekintjük.) Mivel az edény x falvastagsága a d átmér®höz képest ki
si, az arany térfogatát
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V mellett elhanyagolhatjuk, vagyis a kiszorított víz térfogatát az edény vízbe merül® részének bels® térfogatával

közelíthetjük.

Az úszás feltétele:
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vagyis az edény falvastagsága

x =
V

2πd2
̺
víz

̺
arany

=
2000 cm3

2π (13,7 cm)
2
·

1

19,3
= 0,088 cm ≈ 0,9 mm.
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